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O D G O V O R I 
 

NA VPRAŠANJA ČLANOV IN ČLANIC OBČINSKEGA SVETA 

  

 
Na 5. redni seji, dne 23.4.2015, so člani Občinskega sveta postavili vprašanja oziroma 
predloge in pobude, na katere Občinska uprava podaja naslednje odgovore:  
 
MAJA TAŠNER VATOVEC, članica občinskega sveta: 
 
Prvič me zanima, ali ima mestna občina kak dolgoročen strateški načrt glede razbremenitve 
mestnega jedra od parkirišč in ureditev dostopnosti do mesta brez avtomobila, se pravi javni 
promet in tako dalje. 
 
Ustna pobuda pa še enkrat, tako kot skorajda na vsaki seji, pa verjetno se bo še kak svetnik 
pridružil temu, da se poveča rok za posredovani material za seje, da se Statut uredi, da je 
bolj človeški, ne samo za svetnike, temveč da si tudi občani in občanke lahko preberejo 
material. Torej, da se rok iz 8 spremeni vsaj na 15. 
 
ODGOVOR: Koncept prometne strategije je bil sprejet na 5. seji Občinskega sveta MOK. V njem je 
tudi strategija dostopnosti mesta, ureditve javnega prevoza in ostale zadeve vezane na mobilnost. 

 
PISNO: 
 
Člani občinskega sveta Združena levica: 
 
Kaj se je na področju danih pobud za spremembo namembnosti zemljišč v MOK na katerih 
so med drugim tudi že zgrajeni objekti naredilo v obdobju od leta 1995 pa vse do danes, ko 
smo leta 2015. V 20. letih se je nakopičilo na MOK že več kot 6000 pobud za spremembo 
namembnosti!? Ljudje pričakujejo, da svoje eksistenčne probleme rešijo, če bo za to 
zakonska možnost, še v tem življenju in da pustijo svojim dedičem jasne in razčiščene stvari. 
Občina bi s tem tudi napolnila proračun iz naslova komunalnih prispevkov in obenem bi imeli 
tako gradbinci kot projektanti in vsi vpleteni v gradbeno birokracijo dovolj dela za nadaljnjih 
nekaj let. S tem bi se deloma gradbeništvo na Obali opomoglo. V ZL ne pričakujemo 
razrešitev vseh pobud, ker je to iz vidika kategorizacije kmetijskih zemljišč (I. območja 
kmetijskih zemljišč ali najboljša kmetijska zemljišča namreč ščiti država ter gozdna zemljišča 
in se jim  namembnost naj ne bi spreminjala). Mislimo pa, da bi bilo potrebno na drugih 
območjih kmetijskih zemljišč, neplodnih ter degradiranih zemljiščih, kjer je v bližini že vsaj 
delno izgrajena infrastruktura (ceste, elektrika, voda in mogoče kanalizacija) in kjer gre za 
zaokrožitev naselij pa le potrebno bolj pospešeno reševati pobude za spremembo 
namembnosti kot počne velika večina občin po RS. 
 
ODGOVOR: Župan Mestne občine Koper je na podlagi 46. in 98. člena Zakona o prostorskem 
načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – ZKZ-C, 
57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, (109/12), 76/14 – odl. US in 14/15 – ZUUJFO), v nadaljevanju ZPNačrt) 
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in 42. člena Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave št. 40/00, 30/01, 29/03 in Uradni list RS, št. 
90/05) sprejel Sklep o pripravi občinskega prostorskega načrta, objavljen v Uradnem listu RS, št. 
74/2007.  
 
Kot je navedeno v Sklepu je bilo potrebno veljavne prostorske sestavine planskih dokumentov Mestne 
občine Koper v skladu z Zakonom o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 110/02 in 8/03 – popr. in 
58/03 – ZZK-1; v nadaljnjem besedilu: ZUreP-1) nadomestiti s Strategijo prostorskega razvoja občine 
(v nadaljevanju SPRO) in prostorskim redom občine (v nadaljevanju PRO). V času priprave teh 
prostorskih dokumentov je marca 2007 Državni zbor RS sprejel Zakon o prostorskem načrtovanju, ki 
določa vrste prostorskih aktov. Občinska prostorska akta sta tako občinski prostorski načrt ter občinski 
podrobni prostorski načrt. Občina lahko sprejme strateški del občinskega prostorskega načrta kot 
občinski strateški prostorski načrt, ki je v tem primeru samostojen občinski prostorski akt. 
 
Izdelane strokovne podlage v fazi izdelave osnutka Strategije prostorskega razvoja občine je bilo 
zaradi spremembe zakonodaje potrebno novelirati skladno z novo prostorsko zakonodajo, poleg tega 
pa se nenehno spreminja tudi področna zakonodaja nosilcev urejanja prostora. Zato moramo na tem 
mestu nujno opozoriti, da so aktivnosti, ki spremljajo pripravo občinskega prostorskega načrta 
velikokrat zaradi različnih usklajevanj povezane tudi s podaljševanjem rokov tako pri pripravi 
strokovnih podlag, kot tudi pri pripravi samega osnutka načrta.  
 
Mestna občina Koper je prostorsko ena največjih občin v Sloveniji na teritoriju katere veljajo številni 
varstveni režimi. Uskladiti vse zahteve posameznih nosilcev urejanja prostora v občinski prostorski 
načrt, je strokovno zahtevno in časovno izredno obsežno delo. 
 
Trenutno je postopek v fazi priprave dopolnjenega osnutka Strateškega dela občinskega prostorskega 
načrta. Nadaljnji postopki priprave tega akta bodo potekali skladno z določili ZPNačrt.  
 
Glede na zakonsko določene usmeritve s področja prostorskega načrtovanja in kmetijstva, se 
načrtovanje prostorskega razvoja naselji, posebno pa stanovanjske gradnje usmeri na proste 
degradirane in nezadostno izkoriščene površine znotraj obstoječih naselij. Širitev naselji je dopustna 
le, če znotraj obstoječega naselja nadaljnji prostorski razvoj ni možen in če so izkoriščene že vsa 
nezazidana stavbna zemljišča. V kolikor bodo pobude občanov skladne s sprejetim konceptom 
prostorskega razvoja in lokalnimi razvojnimi cilji ter v okviru zakonsko določenih usmeritev, bo le te 
možno upoštevati. 
 

OLGA FRANCA, članica Občinskega sveta: 
 
Ponovila bi vprašanje, ki sem ga postavila ob točki 3 v zvezi s cilji in kazalniki spremljanja 
učinkovitosti izvajanja posameznega programa, podprograma oziroma javne službe, ki so 
sestavni del programa dela in finančnih načrtov proračunskega uporabnika kot temeljna 
ekonomska izhodišča. To je navedeno na strani 7 in 8 tega gradiva točke 3. Pa bi prosila 
torej te cilje in kazalnike, če se mi dostavi pisno, ostalo vprašanja vlagam pisno. 
 
PISNO: 
 
Skladno s Poslovnikom vlagam pisna svetniška vprašanja in prosim za celovite odgovore. 
 

1. SANACIJA CESTE V GUCIH ZARADI PLAZU IZ LETA 2010  
 
Cesta v Gucih je poškodovana že od leta 2010. Nerazumljivo je, da MOK še ni pristopila k 
aktivnostim za sanacijo le-te. Jasno je, da posledice plazu ogrožajo prometno varnost, 
ogrožajo vse udeležence v prometu, pešce, kolesarje … skratka v vsakem trenutku se lahko 
zgodi nepredvidljiv dogodek, za katerega kot običajno ne bo nihče odgovoren. Tako Policija 
Koper kot pristojno Cestno podjetje Koper sta seznanjena z navedeno problematiko ter 
razpolagata z dokumentacijo (zabeležka z dne 6.6.2012, fotografije …). 
 
Zanima me kakšni so razlogi, da MOK ni pristopila k aktivnostim za sanacijo? Ali so bile 
izdelane kakršnekoli študije oz. projekti za sanacijo in kdaj so bili izdelani? Koliko znaša 



ocenjena vrednost potrebnih sredstev za sanacijo? Kaj načrtuje MOK v zvezi s to 
problematiko? 
 
Skladno z določili Zakona o cestah menim, da bi morala biti sanacija prioriteta MOK, da se je 
potrebno zavedati splošne nevarnosti v prvi vrsti za ljudi. 
 

ODGOVOR: S primerom, ki ga navajate, je Mestna občina Koper v celoti seznanjena. Nenazadnje so 

strokovne službe podale izčrpen odgovor že na pretekli seji občinskega sveta. Kljub temu ponovno 

podajamo odgovor. 

Pri obstoječem betonskem zidu, pod stanovanjsko hišo, ne moremo govoriti o zemeljskem plazu, 

ampak gre za neustrezno dimenzioniran zid, ki je bil zgrajen brez ustrezne dokumentacije. Pri 

porušitvi kamnitega zidu, ki se je zgodila dne 23.5.2008, je šlo za naravno nesrečo (manjši zemeljski 

plaz). Na mestu porušenega zidu pa se je izoblikovala brežina v naklonu 1:1, ki obstaja še danes, ter 

predstavlja rešitev do celovite sanacije tega območja. 

Konec leta 2013 je bila izdelana PGD dokumentacija »Rekonstrukcija zida 1 in ojačitev zida 2 v Gucih 

ter premestitev ceste«. Vrednost sanacije je ocenjena na 128.050,11 EUR (78.658,41 EUR sanacija 

zidov in 49.392,70 EUR premestitev ceste). V letu 2014 je Mestna občina Koper pristopila k urejanju 

pravice za gradnjo na omenjenem območju. Pri pregledu dokumentacije povezane z ureditvijo meje 

nepremičnin s parc. št. 51, k.o. Vanganel ter 42/2 in 46/2, k.o. Vanganel, med katerimi stoji zid, pa je 

bilo ugotovljeno, da je bilo pri ureditvi mej narejenih več meritev pri različnih geometrih. Končni 

elaborat je izdelalo podjetje LGB d.o.o., ki je opravilo natančno določitev koordinat 

zemljiškokatastrskih točk. Nova meja je bila določena z odločbo št. 0212-629/2009-6 z dne 

28.07.2009. Po preučitvi listin zbranih na geodetski upravi, menimo, da je bilo pri določanju meje med 

parc. št. 51, 42/2 in 46/2, k.o. Vanganel storjena napaka. Z namenom odprave napake so strokovne 

službe Mestne občine Koper predlagale ponovno ureditev mej med zgoraj navedenimi 

nepremičninami. 

Odločitev, da se sanacije zidu ne izvede, dokler se ne preveri vseh spornih dejstev vezanih na 

razmerje med občino in stranko, je potrdila tudi županova komisija za ugotavljanje in odpravljanje 

posledic naravnih in drugih nesreč.  

 
2. ZAKONITOST SPREJETIH SKLEPOV NA SEJAH MESTNEGA SVETA V 

MANDATU 2014 –  
 
Zanima me, če je MOK sprejela pozitivne odločitve (sklepe) občinskega sveta Občine 
Ankaran za vsako posamezno točko dnevnega reda vseh predhodnih sej občinskega sveta 
(pred 23.4.2015). Kako ravna v primeru, da za določeno zadevo odločitev Občine Ankaran ni 
bila pozitivna oz. sploh ni bila obravnavana. 
 
ODGOVOR: Glede na to, da se Mestna občina Koper in Občina Ankaran še nista sporazumeli o 
načinu razdelitve premoženja, postopamo skladno z 51.b členom Zakona o lokalni samoupravi 
oziroma drugimi predpisi (npr. Zakonom o javnih financah) in jim akte, ki se nanašajo na upravljanje s 
skupnim premoženjem na območju občine Ankaran, posredujemo v soglasje oziroma v sprejem. 
 

 
3. ODKUPI OZ. ZAMENJAVE NEPREMIČNIN ZA REALIZACIJO SLEMENSKE 

CESTE V HRVATINIH 
 
Prosim za podatke o lastnikih, ki so bili vključeni v odkup ali zamenjavo zemljišč oz. drugih 
nepremičnin v zvezi z izgradnjo slemenske ceste v Hrvatinih. Prosim za podatke o imenu in 



priimku prodajalca, vrsti nepremičnine, ceni na m2, kdo je opravil cenitev in kdaj, odkupni 
vrednosti, datumu sklenitve pogodbe in datumu plačila. 
 
ODGOVOR: Skladno s projektom št. NG 071/2008 iz maja 2009, za rekonstrukcijo Slemenske ceste v 
Hrvatinih Kaštelir - Hrvatini – Čampore, pododsek km 1,760 – km 2,720, lokalna cesta LC 177050, LC 
177012, LC 177013, ki ga je izdelala družba PS Prostor d.o.o. Koper, je bilo za pridobljeno soglasje 
18 lastnikov nepremičnin, za predviden poseg v skupni kvadraturi 3.720 m2. Zaenkrat še ni bil 
realiziran noben odkup, saj so se z lastniki sklepale predpogodbe o odkupu. Po izvedeni parcelaciji, 
katera je ravno v teku, bodo z lastniki po dejansko odvzeti kvadraturi, sklenjene kupoprodajne 
pogodbe za prenos lastninske pravice na nepremičninah, po katerih poteka komunala infrastruktura, v 
last lokalne skupnosti. Na podlagi predpogodb je bila lastnikom izplačana akontacija vrednosti 
predvidoma odvzete kvadrature, ki znaša skupaj 29.144,23 €. Sklenjene so bile tudi tri menjalne 
pogodbe ter s tremi lastniki dogovorjene menjave nepremičnin po izvedbi investicije in parcelacije. 
Predmet posega so tako zemljišča namenjena za gradnjo, kot kmetijska zemljišča. Povprečna cena 
odkupa  za kvadratni meter zemljišča tako znaša 76,00 €. Cenitve nepremičnin je opravil sodni cenilec 
gradbene stroke Igor Zabukovec iz Dekanov, in sicer v obdobju med leti 2009 in 2014, ko so bila 
pridobljena še zadnja soglasja h gradnji. Podatek o skupni vrednosti odkupov bomo tako lahko 
posredovali po sklenitvi kupoprodajnih pogodb z vsemi lastniki, ki se bodo sklepale predvidoma v 
drugi polovici leta 2015, po izvedbi parcelacije. 

 
 

4. ZADOLŽENOST MESTNE OBČINE KOPER – KREDITI v višini 37.567.840,00 EUR 
 
Prosim za podatke za posamezno kreditno pogodbo po posamezni banki: 
 

- Višina najetega posojila, doba odplačevanja, obrestna mera, oblika zavarovanja, 
stanje neodplačanega posojila na dan 31.12.2014, višina obroka. 
 

Želim tudi vpogled v posojilne pogodbe ali fotokopije le-teh. 
 
ODGOVOR: Podatke o stanju zadolženosti podajamo v naslednji tabeli. 
 

BANKA višina posojila 

doba 
odplače-
vanja obrestna mera zavarovanje 

STANJE 
GLAVNICE 
31.12.2014 

višina 
obroka 
(gl.) 

Unicredit Banka 
d.d. 12.500.000,00 20 

6 mes 
EURIBOR+1,95 
letno menice 9.375.000,00 312.500,00 

Banka Koper d.d. 12.500.000,00 20 

6 mes 
EURIBOR+2,35 
letno menice 9.375.000,00 312.500,00 

Banka Celje d.d. 7.500.000,00 20 

6 mes 
EURIBOR+1,60 
letno menice 6.000.000,00 187.500,00 

Probanka d.d. 7.500.000,00 20 

6 mes 
EURIBOR+1,60 
letno menice 6.000.000,00 187.500,00 

Delavska 
hranilnica d.d. 2.500.000,00 15 

6 mes 
EURIBOR+3,50 
letno menice 2.500.000,00 41.666,67 

EKO SKLAD  927.839,77 15 

3 mes 
EURIBOR+1,50 
letno menice 927.839,77 15.464,00 

EKO SKLAD  670.000,00 15 

3 mes 
EURIBOR+1,50 
letno menice 670.000,00 11.166,67 



Gorenjska banka 
d.d. 1.990.000,00 15 

6 mes 
EURIBOR+4,20 
letno menice 1.990.000,00 33.166,67 

Gorenjska banka 
d.d. 730.000,00 15 

6 mes 
EURIBOR+4,20 
letno menice 730.000,00 12.166,67 

 
Vpogled v sklenjene posojilne pogodbe je na podlagi predhodnega dogovora možen v Uradu za 
finance in računovodstvo. 

 
 

5. BANČNE GARANCIJE 
 
V ZR MOK izkazuje v skupini kontov 99 – Aktivni in pasivni konti izven bilančne evidence 
pod postavko prejete bančne garancije stanje 16.221.563,00 EUR. 
 
Zanima me, od katerih podjetij so bile izdane garancije, za katere posle in morebitne druge 
posebnosti (potek).  
 
 
ODGOVOR: Vpogled v bančne garancije je na podlagi predhodnega dogovora možen v Uradu za 
finance in računovodstvo. 

 
 

6. PREJETA SREDSTVA V ZAPUŠČINSKIH POSTOPKIH 
 
Zanima me, ali se MOK prijavlja redno v vse zapuščinske postopke v zvezi s plačevanjem 
socialnih transferjev občanom. Kakšna je realizacija iz tega naslova za zadnja tri leta. Kaj je 
MOK pridobila (oblika, vrednost …) in kako ravna s tem premoženjem?  
 
ODGOVOR: Na podlagi določb Zakona o dedovanju (Uradni list SRS, št. 15/76, 23/78, Uradni list RS, 
št. 13/94–ZN, 40/94-odl. US, 117/00-odl. US, 67/01, 83/01-OZ in 31/13-odl. US) in Zakona o 
socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 ZSV-UPB2, 23/07-popr., 41/07-popr., 61/10-ZSVarPre, 
62/10-ZUPJS in 57/12) Mestna občina Koper v zapuščinskih postopkih po pokojnih, ki so prejemali 
pomoč iz sredstev občinskega proračuna v skladu s predpisi s področja socialnega varstva, redno 
uveljavlja terjatve izplačanih denarnih pomoči. 
 
Po evidenci, ki jo vodi Urad za nepremičnine Mestne občine Koper, smo na podlagi sklepov o 
dedovanju od leta 2009 dalje pridobili 331 nepremičnin v različnih deležih (od celote do 1312-ine). Gre 
predvsem za njive, travnike, pašnike, gozdove in podobno. Prejeli smo tudi denarna sredstva, in sicer 
v zadnjih treh letih, skupno v višini 92.490,82 EUR. 

 
 

7. ZAPOSLITVE V KRAJEVNIH SKUPNOSTIH  
 
Prosim za podatke o vrsti zaposlitev v KS za posamezno KS, višina letnih obveznosti ter o 
delovnem mestu za posamezno zaposlitev. V zaključnem računu je razviden strošek 
zaposlitev za leto 2014 v višini 189.100,00 EUR. Ali so vse zaposlitve skladne z zakonodajo? 
Kateri zaposlenci so že upokojeni*? 
 
ODGOVOR: V Mestni občini Koper je ustanovljenih 22 krajevnih skupnosti. Vse imajo status 
samostojne pravne osebe in samostojno odločajo o načinu in obliki opravljanja  delovnih  nalog tajnika 
krajevne skupnosti, ter tudi o višini sredstev za ta namen.  Posledično so  ta dela različno 
organizirana: 
- v sedmih krajevnih skupnostih so tajniki redno zaposleni za polni delovni čas -  v enem primeru 

tajnik opravlja delo za dve krajevni skupnosti,  
- za polni delovni čas, s pogodbo za določen čas, je tajnik zaposlen v eni krajevni skupnosti,  

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=1994-01-0512
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=1994-01-1657
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2000-01-4907
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2001-01-3565
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2001-01-4287
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2013-01-1220


- v treh krajevnih skupnostih so tajniki redno zaposleni za polovični delovni čas,   

- v eni krajevni skupnosti  se opravljajo  tajniška  dela in naloge kot dopolnilno delo 8 ur na teden, 
- v sedmih krajevnih skupnostih imajo za občasno administrativno pomoč sklenjene podjemne 

pogodbe z zunanjimi izvajalci,  
- v treh primerih pa tajniška dela volontersko opravljajo člani sveta ali zunanji sodelavci. 

 
V nobeni krajevni skupnosti se  naloge tajnika ne izvajajo  na podlagi pogodbe o opravljanju 
začasnega ali občasnega dela upokojencev. 
 
Višina stroškov za delo tajnikov v krajevnih skupnostih je razvidna iz njihovih finančnih načrtov, ki so 
sestavni del  posebnega dela proračuna Mestne občine Koper. 
 
Status krajevnih skupnosti kot delodajalcev je urejen v Zakonu o lokalni samoupravi in Zakonu o 
javnih uslužbencih, ki vsebujeta nasprotujoča si določila. Stališče Službe vlade  Republike Slovenije 
za lokalno samoupravo  je,  da krajevne skupnosti ne morejo biti delodajalec. Mestna občina Koper je 
zato v preteklem letu pričela z aktivnostmi za usklajevanje ustreznih rešitev  s krajevnimi skupnostmi 
oziroma za zaposlitev tajnikov krajevnih skupnosti v občinski upravi. Predvidevamo, da bodo te 
aktivnosti zaključene v letošnjem letu. 

 
 

8. ODPRODAJA KADROVSKIH STANOVANJ JSSK 
 
Javni stanovanjski sklad MOK ima več kadrovskih stanovanj. Ob potrjevanju poslovnega 
načrta za 2015 je direktor zagotovil, da bodo pristopili k prodaji, saj ni nobenih razlogov, da 
bi ob takšnih potrebah socialnih stanovanj, sklad nudil kadrovska stanovanja. 
 
Zanima me, katere aktivnosti je JSSK do danes izvršil?  
 
ODGOVOR: Odgovor na navedeno vprašanje je v prilogi. 

 
 

9. TERJATVE ZA KOMUNALNI PRISPEVEK MOK V VIŠINI 26,4 mio EUR  
 
V zaključnem računu MOK za 2014 je navedenih 10 največjih dolžnikov: Moto trade d.o.o. 
8,3 mio, MM investicije d.o.o. 7,5 mio, Zena d.o.o. 2,1 mio, CP MS 1,5 mio, ES Gorica 1,1 
mio, Mons d.o.o. 1 mio, Tuš nepremičnine d.o.o. 0,68 mio, Prefabdva d.o.o. 0,5 mio, Dom 
d.o.o. Koper 0,5 mio in Grafist d.o.o. 0,4 mio.  
 
Prosim za informacijo, kdaj bodo te terjatve poravnane, katere so izterljive in v kakšnih 
postopkih izterjave se trenutno nahajajo. Želim vpogled in/ali fotokopije dokumentacije, ki se 
nanašajo na posamezne navedene terjatve.  
 
ODGOVOR: Zaradi obsežnosti zahteve posredovanega vprašanja bo odgovor pripravljen za eno od 
prihodnjih sej občinskega sveta. 
 
DARIJA KRKOČ, članica Občinskega sveta:  
 
Jaz bi tokrat tudi podala v pisni obliki eno pobudo, in sicer za način pokopa umrlih občanov 
oziroma brezdomcev, kajti jaz sem v februarju doživela eno tako stresno situacijo, ko je 
umrla soseda in ni imela nobenih svojcev in sem ugotovila, da se te ljudi pokoplje v skupinski 
grob, kjer ni napisano, ne kdo je, ne kaj je, ne kdaj je bil rojen, ne kdaj je umrl in se mi zdi, da 
si ti naši občani, ne glede, da so tako šli s tega sveta, zaslužijo vsaj, da se jim pomaha z 
zastavo, se poslovi pač dostojno od njih in to s tako dostojnostjo, vredno človeka. Kajti 
povedali so mi, da občina oziroma Center za socialno delo plačajo žarni pogreb. Ko sem pa 
vprašala, ker sem hotela vedeti, kakšno žaro ti ljudje dobijo, nisem dobila odgovora, kar 
pomeni, da ne vem, kako jih prinesejo,  v vrečki in jih dajo v skupni grob,ne? Tako, bi rada, 



da se tudi tem ljubem omogoči vsaj, če nič drugega, na tem grobu s tablico, da se napiše, 
kdo je v tem grobu. Zdaj tega ni!  
 
PISNO:  
 
Podajam POBUDO, da se način pokopa umrlih občanov, ki nimajo sorodstvenih naslednikov 
– svojcev, v bodoče izvede tako, da bo to dostojno človeka – občana, ki je preživljal svoje 
življenje med nami in za to družbo skozi svoje življenje tudi nekaj prispeval in ji zapustil. 
 
Obrazložitev:  
 
V februarju 2015 je umrla moja soseda, ki je bila zadnja leta oskrbovanka doma na 
Markovcu. Njena želja je bila biti pokopana s svojimi dragimi v družinskem grobu v Ospu. 
Njeno željo sem želela tudi izpolniti in zato sem se zavzela za njen pogreb, saj je bila 
pokojna brez sorodstva in dedičev. Za take občane poskrbi Center za socialno delo oz. 
Mestna občina Koper, ki naj bi plačala upepelitev in pokop v skupnem grobu na pokopališču 
v Kopru. 
 
Ker sem želela pokojnico pokopati v svoji vasi in se seznaniti s postopkom pokopa, sem se 
oglasila na pogrebnem zavodu pri pokopališki službi. Bila sem šokirana, ko sem 
zaposlenega vprašala, če mi lahko pokaže žaro, ki jo namenijo takim občanom. Odgovora 
nisem dobila, zaposleni mi je pa še omenil, da se tudi pogrebnega protokola ne opravi. To 
pomeni, da se take občane upepeli, v kakšni žari jih pripeljejo nazaj se ne ve. Lahko si 
predstavljam v kakšni škatli jih pripeljejo in preprosto vržejo v skupinski grob. Očitno si ti 
občani in državljani ne zaslužijo, da bi se od njih poslovili z zastavo, kot se poslovimo od 
vseh, ki seveda imajo svojce in za to plačajo. Vsa leta njihovega življenja med nami, vse 
dajatve, skratka vse kar so za to državo in občino prispevali, ni pomembno. Ti že tako 
nesrečni ljudje in naši občani si ne zaslužijo niti tega, da bi tam kjer so pokopani obstajalo 
mesto, kjer bi bilo napisano njihovo ime in priimek, pa datum rojstva in smrti, tudi tega si ne 
zaslužijo.  
 
V Mestni občini Koper sprejemamo strategijo »Koper – pametno mesto«, zato se mi zdi, da 
bi bilo pametno, pravično, dostojno in pošteno, da imajo tudi ti občani dostojen pokop. 
 
Občinskemu svetu predlagam, da to pobudo poda pristojnim službam na Mestni občini Koper 
in da se uredi pokop brezdomnih občanov oz. tistih, ki nimajo sorodstva, da bi poskrbeli za 
njihov pokop, opravi pokop dostojno in vredno človeka. 
 
 
ODGOVOR: V skladu z določbami Zakona o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter o urejanju 

pokopališč (Uradni list SRS, št. 34/84, Uradni list RS, št. 26/90 in 2/04 – ZZdrI-A) če ni dedičev ali če 

ti niso sposobni poravnati stroškov pokopa, jih poravna občina, v kateri je imel umrli stalno 
prebivališče. Kadar ni mogoče ugotoviti občine stalnega prebivališča, poravna stroške pokopa prav 
tako občina, v kateri je oseba umrla, oziroma občina, v kateri je bila oseba najdena. 
 
Odlok o pogrebni dejavnosti (Uradne objave, št. 20/02) določa, da gospodarsko javno službo 
“pogrebna dejavnost” opravljajo v Mestni občini Koper Javno podjetje Komunala Koper d.o.o.-s.r.l. in 
krajevne skupnosti na pokopališčih, ki jih upravljajo. Odlok tudi določa, da če ni svojcev, odloča o 
načinu pokopa oziroma pogreba plačnik teh storitev. Mestna občina Koper zagotavlja v občinskem 
proračunu sredstva za kritje stroškov žarnega pokopa oziroma pogreba, in sicer za kritje osnovnih 
stroškov pogreba. 
 
Pobudo ge. Darje Krkoč, članice Občinskega sveta, bomo z izvajalcem javne službe proučili in 
pripravili morebiten nov predlog načina pokopa oseb, ki nimajo svojcev. 

 
 

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2004-01-0064


TOMAŽ SLAVEC, član Občinskega sveta: 
 
Dajem pripombo glede na odgovore z zadnje seje. Prosil bi za popolni odgovor, ki sem ga 
posredoval tudi pisno. Namreč, zanima me, kateri so kriteriji izbire, po katerih MOK določa, 
kje se bo gradilo kanalizacijsko omrežje. To je bilo spregledano.  
 
Prosil bi pa tudi za spisek prioritetne izgradnje po naseljih, zaselkih in tako dalje. 
 
ODGOVOR: Kriterij izbire je vezan predvsem na čim večje število priključenih objektov na predvideno 
kanalizacijsko omrežje in manjšo investicijsko vrednost po posameznem priključku. Vsekakor so 
prioritete za izvedbo manjkajočih faz izgradnje kanalizacije v večjih naseljih kot so Škofije, Dekani, 
Šmarje, Gažon, Sv. Anton, Pobegi-Čežarji in ostalih.  
 
Sama izgradnja na posameznih območjih pa je vezana tudi na izvedene predhodne postopke in 
uspešno pridobljeno gradbeno dovoljenje, kar je pogoj za uvrstitev investicije v plan izvedbe. Poudariti 
je potrebno, da se načrtovana izgradnja v mnogih primerih ustavi oziroma zamakne prav zaradi 
pridobivanja potrebnih služnosti. 

 
 
MOJCA HILJ TRIVIČ, članica Občinskega sveta: 
 
Dala bi samo eno ustno pobudo, če nas lahko župan oziroma predstavniki občine do 
naslednje seje seznanijo s potekom pogajanj z novonastalo občino Ankaran, predvsem 
zaradi perečega problema proračuna. Kajti vemo, da zaradi neuskladitve finančnih, bom 
rekla, finančnih tokov med občinama trpi proračun in vse investicije. Zato bi prosila, če nas 
lahko seznanite s potekom pogajanj.  
 
ODGOVOR: V vašem vprašanju pravilno ugotavljate, da zaradi novoustanovljene Občine Ankaran v 
letu 2015 finančno in nasploh poslovanje Mestne občine Koper poteka drugače, kot v pretekih letih. 
Zakon o financiranju občin za take primere določa, da se financiranje izvaja na podlagi proračuna 
občine (v našem primeru Mestne občine Koper) za enake namene kot v letu pred ustanovitvijo nove 
občine, na ločenem podračuna proračuna prejšnje občine. S temi sredstvi razpolagata oba župana s 
skupnim sklepom. 
 
V primeru Mestne občine Koper in Občine Ankaran je do dogovora o razpolaganju s sredstvi med 
županoma prišlo, in sicer sta bila taka sklepa podpisana za obdobje januar-marec in april-junij. To 
pomeni, da sta se župana in občinski upravi dogovorili o vseh nalogah, javnih službah, investicijah v 
teku, ki se tako redno in tekoče  financirajo. 
 
Nadaljnji predpogoj za sprejem proračuna in prehod na ločeno financiranje je sprejem zaključnega 
računa za preteklo leto, katerega je Občinski svet Mestne občine Koper sprejel, posredovan pa je bil 
tudi v sprejem Občini Ankaran. 
 
Nadaljnji koraki, ki jih določa Zakon o financiranju občin za prehod na samostojno financiranje so: 

- določitev delitvenega razmerja presežka ali primanjkljaja, ugotovljenega po zaključnemu 
računu; 

- določitev delitvenega razmerja prihodkov in drugih prejemkov ter nakazil tekoče finančne 
izravnave na ločen podračun v obdobju začasnega financiranja nove občine; 

- določitev delitvenega razmerja za pokrivanje obveznosti do gospodarskih javnih služb in 
zavodov. 

 
V občinski upravi MOK smo pristopili tudi k reševanju zgoraj navedenega, kjer pa je najzahtevnejši del 
dogovor med občinama o delitvi stroškov za izvajanje javnih služb, ki so se do 31.12.2014 izvajale s 
strani javnih podjetij, javnih zavodov, koncesionarjev, pogodbenih izvajalcev za celotno območje 
občine. Dejstvo je, da se večina javnih zavodov in podjetij nahaja na območju današnje Mestne 
občine Koper, ker pa bodo opravljali naloge tudi za občanke in občane Občine Ankaran (Gasilska 
brigada, gledališče, knjižnica, zdravstveni dom idr …) se morata občini dogovoriti o ključu za delitev 
stroškov financiranja. Usklajevanja o razdelitvi stroškov med občinama potekajo, v tem trenutku pa ne 



moremo še natančno opredeliti roka, kdaj bo sporazum dokončno usklajen in predložen v obravnavo 
občinskima svetoma. 
 
Po sprejetju zgoraj navedenega sporazuma lahko občini pripravita proračuna in ju predložita 
občinskima sveta v sprejem, dovoljenje za prehod na ločena podračuna občinam pa izda Ministrstvo 
za finance, po predložitvi vse zgoraj naštete dokumentacije. 
Poleg postopka, ki je vezan na financiranje in poslovanje pa je med občinama potrebno pripraviti in 
verificirati tudi delitveno bilanco, s katero se loči dosedanje skupno premoženje. 
 
To je še bolj kompleksen in zahteven proces, ki zahteva popis vsega premičnega in nepremičnega 
premoženja ter določitev delitvenih razmerij oz. solastninskih razmerij. V občinski upravi se tudi popis 
premoženja že izdeluje, pri solastninskih oz. soustanoviteljskih razmerjih pa je potrebno upoštevati 
določbe Zakona o lokalni samoupravi, ki kot kriterij določa število prebivalcev v posamezni občini. 
 
Enega večjih problemov pri delitvi prihodkov v občinski upravi MOK vidimo pri delitvi prihodkov iz 
naslova koncesijske dajatve od pristanišča Luke Koper, kjer je Mestna občina Koper za uveljavitev 
pravic svojih občank in občanov, sprožila ustavno presojo vladne uredbe, ki določa, da se koncesijska 
dajatev deli po teritorialnem načelu, kar je v nasprotju z 51.c členom Zakona o lokalni samoupravi. 
Delitev, ki ne upošteva kriterija prebivalcev je po mnenju občine izjemno nepravična, saj je na 
območju MOK ne le 51.000 prebivalcev v primerjavi s 3.000 prebivalci, ampak tudi večina škodljivih 
vplivov na okolje in ljudi (vhod v pristanišče in vsi tovornjaki so v Kopru, kontejnerski terminal s 24-
urnim obratovanjem, svetlobo in hrupom je v Kopru idr..). 
 
Kot že navedeno v občinski upravi, ob vsemu tekočemu delu, potekajo usklajevanja z Občino Ankaran 
in priprave na čim hitrejšo izdelavo vseh potrebnih dokumentov in podlag, da bi se postopki lahko čim 
prej zaključili. V prvi fazi predvidevamo, da bomo uskladili delovanje in financiranje javnih služb, sama 
delitvena premoženjska bilanca pa predvidevamo, da bo terjala več časa. 
 
Ne glede na tako stanje, ki je glede na nastanek nove občine pričakovano in s kakršnim so se soočile 
vse občine, ki so se v preteklih letih delile, pa je po mnenju župana in občinske uprave pomembno, da 
poteka delovanje vseh javnih služb in dejavnosti redno in tekoče. Prav tako pa lahko na podlagi 
začasnega financiranja in proračuna iz leta 2014 ter veljavnih razvojnih načrtov omogočimo pripravo 
dokumentacije, ki bo služila za prijavljanje na razpise iz nove finančne perspektive. 
 
 

 
 
Koper, 28. maj  2015     SLUŽBA ZA OBČINSKI SVET 
 
 
 

 
 


